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Vpliv pravičnih  
žensk 
p r e d s e d n i k  D i e t e r  F.  U c h t d o r f
drugi svetovalec Prvega predsedstva

Sveti spisi omenjajo več žensk, ki so s 
svojimi duhovnimi darovi blagoslo-
vile posameznike in rodove. Vedno 

bomo spoštovali in se spominjali Eve – ma-
tere vseh živih, Sare, Rebeke, Rahele, Marte, 
Elizabete in Odrešenikove matere Marije. 
Sveti spisi navajajo tudi ženske, katerih imen 
ne poznamo, vendar nam s svojim zgledom 
in nauki blagoslavljajo življenje, na primer 
Samarijanka, ki jo je Jezus srečal pri vodnjaku 
v mestu Sihár (gl. Jn 4), vzorna žena in mati, 
omenjena v Pregovorih 31, in zvesta ženska, 
ki je ozdravela zgolj zato, ker se je dotaknila 
Odrešenikovih oblačil (gl. Mr 5:25–34).

Če pogledamo zgodovino Zemlje in zgo-
dovino obnovljene Cerkve Jezusa Kristusa, 
je očitno, da imajo ženske posebno mesto 
v Očetovem načrtu za večno srečo in blagi-
njo njegovih otrok.

Upam, da moje drage sestre po vsem 
svetu – babice, mame, tete in prijateljice – 
nikoli ne podcenjujejo moči svojega vpliva 
za dobro, zlasti v življenju naših dragocenih 
otrok in mladine!

Predsednik Heber J. Grant (1856–1945) 

je rekel: »Cerkev bi brez predanosti in 
popolnega pričevanja o živem Bogu, ki ga 
v srcu nosijo naše mame, zamrla.« 1 Pisec 
Pregovorov pa je rekel: »Vzgajaj otroka 
primerno njegovi poti, tudi ko se postara, 
ne bo krenil z nje.« (Prg 22:6)

Predsednik Gordon B. Hinckley je 
ženskam v Cerkvi svetoval: 

»Izredno pomembno je, da so ženske 
v Cerkvi močne in neomajne v tem, 
kar je prav in skladno z Gospodovim 
načrtom. [...]

Ženske v Cerkvi pozivamo, naj skupaj 
zagovarjajo pravičnost. Začeti morajo v 
svoji družini. O tem lahko učijo v svojem 
razredu, spregovorijo v svojih skupnostih.« 2

Pregovor pravi, da se velika vrata pre-
mikajo na majhnih tečajih. Sestre, s svojim 
zgledom v navidezno majhnih stvareh bos-
te močno spremenile življenje naših mla-
dih. Do spremembe bo prišlo na podlagi 
tega, kako se vsak dan oblečete in uredite, 
kako govorite, kako molite, kako pričujete, 
kako živite. To vključuje tudi, katere televi-
zijske oddaje gledate, kakšna glasba vam je 
všeč in kako uporabljate internet. Če rade 
hodite v tempelj, bodo to radi počeli tudi 
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mladi, ki ste jim zgled. Če svoje oblačenje prilagodite 
tempeljskim garmam in ne obratno, bodo vedeli, kaj je 
za vas pomembno, in se bodo od vas učili.

Ste čudovite sestre in velik zgled. Mladi so zaradi vas 
blagoslovljeni in Gospod vas ima zato rad.

Vzornica vere
Dovolite, da povem nekaj misli o sestri Carmen 

Reich, moji tašči, ki je bila resnično izvoljena gospa. V 
najtežjem in najbolj žalostnem obdobju svojega življenja 
je sprejela evangelij ter se osvobodila gorja in žalosti.

Kot mlada ženska – vdova in mati dveh deklic – se je 
rešila sveta starih navad in šla v svet velike duhovnos-
ti. Zelo hitro je sprejela evangelijske nauke z njihovo 
intelektualno in duhovno močjo. Ko sta ji misijonarja 
izročila Mormonovo knjigo in jo prosila, naj prebere od-
lomke, ki sta jih označila, je zgolj v nekaj dneh prebrala 
vso knjigo. Spoznala je stvari, ki so presegale razume-
vanje njenih vrstnikov, ker jih je spoznala po Božjem 
Duhu. Bila je najponižnejša med ponižnimi, najmodrej-
ša med modrimi, ker je bila pripravljena in dovolj čista, 
da je verjela Bogu, ko je spregovoril.

Krstila se je 7. novembra 1954. Le nekaj tednov po 
krstu jo je misijonar, ki jo je krstil, prosil, naj zapiše 
svoje pričevanje. Misijonar je njeno pričevanje hotel 
uporabiti pri poučevanju, da bi drugi občutili pravega 
duha spreobrnitve. Na srečo je ta misijonar izvirnik, ki je 
bil napisan na roko, hranil več kot štirideset let in ji ga 
potem vrnil kot zelo poseben dar in izraz ljubezni.

Pričevanje, rojeno iz Duha
Naj vam preberem nekaj delov njenega zapisanega 

pričevanja. Ne pozabite, prosim, da je te besede zapi-
sala le nekaj tednov potem, ko je slišala  za evangelij. 
Preden je srečala misijonarja, še nikoli ni slišala za Mor-
monovo knjigo, Josepha Smitha ali mormone. Leta 1954 
ni bilo templjev zunaj Združenih držav, razen v Kanadi 
in na Havajih.

Takole se glasi angleški prevod pisnega pričevanja 
sestre Reich:

»Med posebnimi značilnostmi Cerkve Jezusa Kristusa 
svetih iz poslednjih dni, ki jih druge verske skupnosti 
nimajo, je predvsem sodobno razodetje, ki ga je prejel 
prerok Joseph Smith.

 Nadalje Mormonova knjiga s svojim razumljivim in 

jasnim jezikom, z vsemi navodili in obljubami Cerkvi Je-
zusa Kristusa; s Svetim pismom je resnično še ena priča, 
da Jezus Kristus živi.

Povezuje nas vera v osebnega Boga, to je, Boga Oče-
ta, Boga Sina in Svetega Duha, ki spodbuja molitev in 
vpliva na posameznika.

Pa tudi vera v predzemeljsko življenje, predobstoj, 
namen našega življenja na Zemlji in življenje po smrti 
je za nas tako dragoceno in še posebej zanimivo ter 
poučno. Zastavljeno je jasno in naše življenje dobi nov 
pomen in usmeritev.

Cerkev nam je dala besedo modrosti, ki nas vodi, 
kako naj telo in duha ohranimo v najpopolnejšem 
možnem stanju, da bomo uresničili svoje želje in dosegli 
cilj. Zato telo ohranjamo zdravo in ga negujemo. Vse 
to temelji na spoznanju, da ga bomo po smrti ponovno 
prejeli v isti obliki.

Popolnoma novo, seveda, je zame tempeljsko delo 
s številnimi svetimi uredbami, da bodo družine za 
večno skupaj. Vse to je bilo razodeto preroku Josephu 
Smithu.«

Carmen Reich, moja draga tašča, je umrla leta 2000, 
stara 83 let.

Edinstvena narava žensk
Življenje žensk v Cerkvi je močan dokaz, da so 

Gospodovi duhovni darovi, obljube in blagoslovi dani 
tistim, ki se usposobijo, da bodo vsi imeli korist (gl. NaZ 
46:9; gl. v. 9–26). Nauki obnovljenega evangelija ustvar-
jajo čudovito in edinstveno naravo žensk, ki ženske 
spodbuja, da razvijejo svoje sposobnosti kot prave in 
dobesedne Božje hčere. 3 S služenjem v organizaciji 
Društva za pomoč, Mladenk in Osnovne – da ne omeni-
mo njihovih samostojnih ljubečih dejanj in služenja – so 
ženske vedno imele in vedno bodo imele pomembno 
vlogo pri tem, da pomagajo izvajati in utrjevati Sionovo 
stvar (gl. NaZ 6:6). Skrbijo za revne in bolne; služijo ta-
ko, da oznanjajo evangelij, služijo dobrodelne, človeko-
ljubne in druge misijone; učijo otroke, mlade in odrasle 
ter na številnih drugih področjih prispevajo k posvetni 
in duhovni blaginji svetih.

Ker je njihov potencial za dobro tako velik, njiho-
vi darovi pa tako raznoliki, se ženske lahko znajdejo 
v vlogah, ki se spreminjajo z njihovimi življenjskimi 
okoliščinami. Pravzaprav morajo nekatere ženske hkrati 
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opravljati veliko vlog. Zato se ženske svetih iz posled-
njih dni spodbuja, da pridobijo izobrazbo in spretnosti, 
ki jih bodo usposobile tako za vodenje gospodinjstva 
ter vzgojo pravične družine kot tudi da bodo hranitelji-
ce, če bodo to zahtevale okoliščine.

Živimo v obdobju, ki je pomembno za vse ženske 
v Cerkvi. Sestre, ste bistveni del v načrtu nebeškega 
Očeta za večno srečo; obdarjene ste z božansko rojstno 
pravico! Kjer koli živite, ste temelj naroda, kajti močne 
družine, v katerih sta ljubezen in mir, prinašajo varnost 
vsakemu narodu. Upam, da to razumete, in upam, da to 
razumejo tudi moški v Cerkvi.

To, kar sestre delate danes, bo vplivalo na to, kako 
bodo načela obnovljenega evangelija vplivala na narode 
jutrišnjega sveta. Od tega bo odvisno, kako bodo ti 
nebeški žarki evangelija v prihodnosti obsijali vsako 
deželo. 4 

Čeprav pogosto govorimo o vplivu, ki ga imajo 
ženske na prihodnje rodove, vas prosimo, da ne podce-
njujete vpliva, ki ga imate lahko sedaj. Predsednik  
David O. McKay (1873–1970) je rekel, da je glavni 
razlog za ustanovitev Cerkve ta, »da danes naredimo 
življenje prijetno, da je danes srce zadovoljno, da danes 
prinesemo odrešitev. [...]

Nekateri se veselimo trenutka v prihodnosti – ko bo 
v svetu prišlo do odrešitve in povzdignjenja – vendar je 
danes del večnosti.« 5

Blagoslovi, ki si jih ne moremo predstavljati
Če živite v skladu s tem poslanstvom ne glede na 

okoliščine – kot žena, mama, samohranilka, ločenka, 
vdova ali samska ženska – vam bo Gospod, naš Bog, 
podelil veliko večje odgovornosti in blagoslove, kot si 
jih lahko predstavljate.

Prosim vas, da razvijajte velike zmožnosti, ki so v vas. 
Vendar ne težite k temu, kar presega vaše zmožnosti. 
Ne postavljajte si ciljev, ki jih niste zmožne doseči. Ne 
čutite se krive niti ne mislite, da ste bile neuspešne. Ne 
primerjajte se z drugimi. Delajte po svojih najboljših 
močeh, za drugo pa bo poskrbel Gospod. Verujte vanj, 

zaupajte mu in v svojem življenju in v življenju svojih 
ljubljenih boste priča čudežem. S svojim vrlim življe-
njem boste luč tistim, ki so v temi, ker ste živi dokaz 
polnosti evangelija (gl. NaZ 45:28). Kjer koli že ste na 
tej čudoviti, a pogosto nemirni Zemlji, ste lahko tisti, 
ki podpirate šibke, dvigujete roke, ki so povešene, in 
krepite klecava kolena (gl.NaZ 81:5).

Drage sestre, zatrjujem vam, da vas ima Gospod rad, 
ko vsak dan živite z vsemi njegovimi blagoslovi in izzi-
vi. Pozna vas. Posluša vaše molitve in nanje odgovarja, 
kjer koli na svetu živite. Želi, da bi bili v tem življenju in 
v večnosti uspešni.

Bratje, molim, da bomo kot duhovniški nosilci – kot 
možje, očetje, sinovi, bratje in prijatelji – te izbrane 
ženske videli, kot jih vidi Gospod – kot Božje hčere z 
neomejenimi zmožnostmi, da na svet vplivajo dobro.

V zgodnjih dneh obnove je Gospod spregovoril 
Emmi Smith po njenem možu, preroku Josephu 
Smithu, in ji dal navodila in blagoslove. Rekel ji je, 
naj bo pred njim zvesta in hodi po poteh kreposti. 
Rekel ji je, naj se ne boji in naj da posvetne stvari na 
stran in išče boljše stvari. Rekel ji je, naj se veseli in 
radosti in bo prejela krono pravičnosti (gl. NaZ 25:2, 
9, 10, 13, 15).

O tem razodetju je Gospod razglasil, da je to njegov 
glas vsem (gl. 16. v.).

Kasneje je prerok Joseph Smith sestram rekel: »Če se 
boste izkazale vredne svojih privilegijev, ne bo ovir, da 
bi bili angeli vaši družabniki.« 6

O teh resnicah pričujem in vam kot apostol našega 
Odrešenika, Gospoda Jezusa Kristusa, izrekam ljubezen 
in blagoslov. 
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P r e d l o g i  z a  h i š n e  u č i t e l j e
Ko boste v duhu molitve sporočilo preučili, ga predstavite 
tako, da boste ljudi, ki jih učite, spodbudili k sodelovanju. 
Sledi par primerov:
    1. 	 V odstavku »Vzornica vere« preberite, kako je 
predsednik Uchtdorf opisal svojo taščo Carmen Reich. 
Nato preberite pričevanje sestre Reich in se pogovarjajte o 
evangelijskih načelih, ki jih je navedla. Zaključite tako, da 
družinske člane prosite, naj navedejo zglede pravičnih žensk, 
ki so za vedno dobro vplivale na njihovo življenje.

    2. 	 Ko boste govorili o odlomku »Edinstvena narava 
žensk«, se pogovarjajte o lastnostih pravične ženske. Z zgledi 
v članku ocenite, kako lahko ženske pravično vplivajo na 
druge. Zaključite z branjem zadnjega odstavka članka.
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